
В Хабаровске мужчина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью потерпевшему, повлекшем его смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего монтера пути трамвайно-троллейбусного управления города Хабаровска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 1 февраля 2011 года в техническом помещении трамвайного путевого кольца было обнаружено тело мужчины с внешними признаками насильственной смерти. Благодаря грамотно спланированным действиям следственных органов преступление было раскрыто «по горячим следам». По ходатайству следователя судом в отношении 19-летнего подозреваемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Молодой человек дал признательные показания и сообщил, что мотивом совершения преступления стали личные неприязненные отношения. Во время совместного распития спиртных напитков в техническом помещении потерпевший оскорбил молодого человека. Тот в ответ нанес обидчику несколько ударов руками и ногами. От полученных ранений мужчина скончался на месте. Необходимо отметить, что подозреваемый также работал в трамвайно-троллейбусном управлении в должности монтера. В ноябре 2010 года за совершение кражи судом ему было назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ, которое он отбывал на данном предприятии.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626457>